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評価の目安　　回答１：よくあてはまる　　回答２：ある程度あてはまる　　回答３：あまりあてはまらない　　回答４：全くあてはまらない　　

本校をよりよい学校にするための意見や提言があれば書いてください。

16　意見・提言等

　　学習・進路について 6件　　　　　部活動について 2件　　　　  　規則・指導対応について 14件

　　運営について 5件　　　　　　　　教育環境について 20件　　　　 その他 3件

本校のホームページは情報入手に役立っていますか。

本校の活動や取組は市（町）内へ十分に発信されていると思いますか。（ホームページ、宮通・建築通信、新聞掲載、懸垂幕等）

本校の施設・設備は、教育活動を進める上で十分であると思いますか。

総合的に考えて、本校は魅力的な学校だと思いますか。

本校の生徒であることに誇りを持つことができますか。

本校事務室の対応（手続き、来客・電話）は丁寧かつ適切になされており、学校の窓口としての役割を果たしていると思いますか。

今年度、本校でも新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止対策をすすめていますが、各種対策は適切に実施されていると思いますか。

人権学習や保健学習等、人権や命を大切にする教育が適切になされていると思いますか。

令和４年度　学校評価アンケート（生徒）

質　　　　　　　　　問

１

＜普通科＞ 学力向上に対する取組（探究活動、ステップアップＤＡＹ（土曜講座）、模擬試験に係る指導、課題、小テスト、自宅学習定着週間、

質問等に対する個別指導等）は適切だと思いますか。

＜建築科＞ 専門性向上に対する取組（各種実習、専門科目、探究活動、社会人講師による指導、各種検定に係る指導、様々な連携事業等）は適切

だと思いますか。

進路に関する指導（各種面談、各種講演会、模擬面接、キャリア体験プログラム、キャリアフォーラム、職業適性検査、小論文指導、インターン

シップ、プラスワンスタディー、外部からの各種企画の紹介等）は適切だと思いますか。

部活動は活発に取り組まれていると思いますか。

ボランティア活動は活発に取り組まれていると思いますか。

学校行事（学校祭、学年行事、修学旅行等）は充実したものになっていると思いますか。

本校の生徒の規範意識や挨拶・マナーは向上していると思いますか。

本校の生徒の通学マナーは、社会的に見て、よいと思いますか。
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